
Ata da 13ª (décima terceira) Sessão da Câmara dos Deputados,

Deliberativa Extraordinária (semipresencial), matutina, da

2ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 29 de

fevereiro de 2024. Às 9h17, presentes 251 Sras. e Srs.

Deputados,  o Sr. Dr. Zacharias Calil, no exercício da

Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento

Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a

leitura da ata da sessão anterior. Usaram a palavra, no

período das Breves Comunicações,   os Srs. Capitão Alden,

Dr. Zacharias Calil, Bibo Nunes, Luiz Couto, Glauber Braga,

João Daniel, Otoni de Paula, Chris Tonietto, Ana Pimentel,

Gisela Simona, Sargento Gonçalves, Carlos Jordy, Ronaldo

Nogueira, Silvio Antonio, Ana Paula Lima, Henrique Júnior,

Ivan Valente, Soraya Santos, Duarte Gonçalves Jr e Raniery

Paulino.   Assumiram a Presidência, no período das Breves

Comunicações,   os Srs. Icaro de Valmir, nos termos do § 2º

do artigo 18 do Regimento Interno; e Sóstenes Cavalcante, 2º

Vice-Presidente.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Bibo

Nunes, Otoni de Paula, Glauber Braga, Luiz Couto, Sargento

Gonçalves e Henrique Júnior.   Às 10h45, presentes 320 Sras.

e Srs. Deputados, passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente

anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo nº 466, de 2019. Passou-se à discussão.

Discutiram a matéria  os Srs. João Daniel, Bibo Nunes, Erika

Kokay e Adriana Ventura.   Foi encerrada a discussão.

Passou-se à votação. Encaminharam a votação da matéria  os

Srs. João Daniel e Chico Alencar.   O Sr. Presidente

anunciou a votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 466,

de 2019. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi

aprovado o referido projeto de decreto legislativo. Foi

aprovada a Redação Final da matéria. O Sr. Presidente

anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo nº 1.117, de 2021. Passou-se à discussão.
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Discutiram a matéria  os Srs. João Daniel, Bibo Nunes, Erika

Kokay, Adriana Ventura e Chico Alencar.   Foi encerrada a

discussão. Passou-se à votação. Encaminharam a votação da

matéria a Sra. Erika Kokay e o Sr. Chico Alencar.   O Sr.

Presidente anunciou a votação do Projeto de Decreto

Legislativo nº 1.117, de 2021. Procedeu-se à votação pelo

processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto decreto

legislativo. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Fez

Comunicação de Liderança o Sr. Bibo Nunes, Vice-Líder do PL.

O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do

Projeto de Decreto Legislativo nº 464, de 2022. Passou-se à

discussão. Discutiram a matéria a Sra. Erika Kokay e o Sr.

Bibo Nunes.   Foi encerrada a discussão. Passou-se à

votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de

Decreto Legislativo nº 464, de 2022. Procedeu-se à votação

pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto de

decreto legislativo. Foi aprovada a Redação Final da

matéria. Às 11h58, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia.

Usaram ainda a palavra pela ordem  a Sra. Professora Luciene

Cavalcante e  os Srs. Josenildo, Renildo Calheiros, Osmar

Terra, Daniel Barbosa, Sóstenes Cavalcante e Thiago de

Joaldo.   Fizeram Comunicações de Liderança  os Srs. Chico

Alencar, pela Federação PSOL REDE; Adriana Ventura,

Representante do NOVO e Erika Kokay, Vice-Líder da Federação

Brasil da Esperança - Fe Brasil.   Assumiu a Presidência o

Sr. Osmar Terra, nos termos do § 2º do artigo 18 do

Regimento Interno, e reassumiu a Presidência o Sr. Sóstenes

Cavalcante. Às 12h45, o Sr. Presidente encerrou os

trabalhos, antes informando que a Presidência convocará,

oportunamente, Sessão Deliberativa Extraordinária, com data,

horário e Ordem do Dia a serem divulgados ao Plenário, nos

termos regimentais.
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Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata013ProfessoraGoreth

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD248229930700, nesta ordem:

 

 1  Dep. Professora Goreth (PDT/AP)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV
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Infoleg - Autenticador
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